

首次地方执政

极右翼崛起冲击德国政坛

德国选择党候选人罗伯特·泽塞尔曼25日在图林根州松讷贝格地方行政长官选举中获胜，这是该党自2013年成立以来首次赢得地方行政长官选举。

在松讷贝格夺下“具有分水岭意义”的选举胜利后，选择党正试图将这一势头延续至德国东部萨克森州、图林根州、勃兰登堡州的州议会选举中，进一步扩大该党在联邦州层面的执政参与。这一动向引发德国政坛震动，并可能对未来欧洲议会选举产生影响。

使该党跻身主流政坛。

尽管松讷贝格是德国最小的区之一，人口只有约5.7万，选择党的崛起势头依然引发德国政坛主流党派的高度警惕。社民党籍的图林根州内政部长格奥尔格·迈尔认为，松讷贝格的选举“对所有民主力量来说都敲了一个警钟”，他呼吁搁置政党利益，推出有效政策对抗选择党，“共同捍卫民主”。犹太人中央委员会主席约瑟夫·舒斯特表示，虽然并不是所有选择党选民都持极右翼观点，但这些选票投向的候选人却是极右翼的，这令人十分担忧。

利用民众不满

德国福沙舆论调查所20日发布的民调结果显示，选择党已连续两周超越总理朔尔茨所属的社民党，支持率排名第二。虽然与排名第一的最大在野党、由基民盟及其姊妹党基社盟组成的联盟党仍有较大差距，但如果当周举行大选，选择党的得票率将达到19%，远高于2021年大选中的10.3%。

柏林自由大学政治学者托尔斯滕·法斯指出，除了支持选择党政策的右翼选民，该党另一大票仓是抗议德国执政联盟当前政策的选民。

有分析称，执政联盟内部社民党、绿党、自民党在通货膨胀、乌克兰危机等议题上难以达成政策共识，引发民众不满情绪，选择党利用了这一情绪。基民盟秘书长马里奥·查亚认为，德国本届政府处理难民和清洁能源等议题的方式令选民失望。

作为与社民党并列的两大传统主流政党之一，最大在野党联盟党没能在争取

选民方面牵制选择党也是不容忽视的事实。与选择党高歌猛进形成对比的是，联盟党支持率在近期民调中下滑。石勒苏益格-荷尔斯泰因州州长丹尼尔·京特指出，一方面，当前执政联盟没能有效管控内部分歧，民众看不到一个可信任的联邦政府；另一方面，联盟党也没能给不满的选民带来有吸引力的政策，没能赢得对当前政府失望的选民。

冲击德国政坛

在德国执政联盟和传统大党难以满足选民要求的背景下，选择党凭借其激进立场博得越来越多民众支持。该党未来在德国东部数个联邦州甚至是2025年大选中的表现备受关注。

分析人士预计，如果当下的民众情绪延续下去，选择党可能会在明年多个州级选举和其他地方选举中继续有所斩获。当然，由于其他主要政党一直明确表示不会同选择党合作，因此选择党不一定能够参与州政府执政。但其他政党面对势力扩大的选择党，为确保在州议会中的多数席位将不得不拉更多立场不同的政党组成联盟，执政难度将大幅增加。

事实上，德国极右翼势力崛起并非个例。在接连遭遇金融危机、难民危机、新冠疫情大流行、乌克兰危机和严重通胀的欧洲，排外和疑欧主义情绪日益盛行，法国、意大利、瑞典等国政坛均出现极右翼势力支持率大涨的现象。英国《卫报》文章分析，日益严重的经济不安全和更不平等为极右翼政党崛起“提供了充足的素材”。有专家认为，主流政党可能在2024年欧洲议会选举中势力削弱，而这或将给欧洲层面的政策制定带来更大困难。

首届巴黎国际龙舟嘉年华举行



6月25日，参赛队伍在首届巴黎国际龙舟嘉年华中。

当日，由法国龙舟委员会主办的首届巴黎国际龙舟嘉年华在距离巴黎市区约70公里的穆瓦松水上娱乐中心开赛，来自中国、法国和意大利的共12支龙舟队参加了200米和500米两个项目的比赛。

瑞士莱茵河上赛龙舟



6月25日，在瑞士埃格利绍，人们参加赛龙舟活动。

6月24日和25日，80个比赛船队、1680名选手参加了在瑞士苏黎世州埃格利绍市举行的第31届埃格利绍国际龙舟赛。

韩国将启用周岁计龄法

多数人将变“年轻”

韩国法制处26日说，定于28日正式实施周岁计龄法，若无法律上特别规定，当天起行政和民事上的年龄均按周岁计算，法令、合同、公文中标注的年龄均以周岁为准。据此，不少韩国人将“年轻”一至两岁。

目前国际通用的是周岁计龄法，即一个人出生时为零岁，每年生日增加一岁。而韩国现行三种计算年龄的方法，除周岁计龄法，还有虚岁计龄法，以及用于征兵和允许吸烟、饮酒的法定计龄法。其中，虚岁用得最多。

按照虚岁计算年龄，韩国人出生时即满1岁，每年元旦新增一岁。也就是说，一个韩国人如果生于2003年12月31日，如今其虚岁已满21岁；若按征兵的法定计龄法，也就是出生时为零岁，每年元旦新增一岁，这个韩国人则年满20岁；按照国际通用方法计算则只有19岁。 本版文图据新华社

首次执掌地方政权

在本月早些时候举行的松讷贝格地方行政长官选举首轮投票中，泽塞尔曼以46.7%的得票力压基民盟候选人于尔根·克佩尔，距过半数胜选仅差几个百分点。首轮投票后，社民党、绿党、左翼党等该地区其他主要政党均呼吁选民在第二轮投票中支持克佩尔，但此举并未奏效。图林根州官方发布的数据显示，泽塞尔曼在25日的第二轮投票中以52.8%的得票率当选。

德国选择党联邦议院党团主席爱丽丝·魏德尔25日在社交媒体上表示，泽塞尔曼创造了历史，成为该党第一位地方执政官，“而这只是一个开始”。选择党图林根州负责人比约恩·赫克表示，松讷贝格的选举胜利是一场“政治地震”的开始，将

缅甸销毁大量毒品及易制毒化学物品

这是6月26日在缅甸仰光拍摄的毒品销毁活动现场。

6月26日是国际禁毒日。缅甸毒品泛滥管控中央委员会当天在多地举行毒品销毁活动。



■ 广告

馨万家养老中心
魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地
电话：13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商辅A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

便民信息 5105678 2023122
地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司
敬告：大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

特价售房
现有卖城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

防水
大同市开发区亚明防水工程有限公司
承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装饰装修工程。
电话：13068090158、13509785296

出售
本人有复地紫城多层电梯楼房一套，大红外本，价格面议。
13994398019

大同和平医院体检中心
开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址：大同市云中南路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

出售
E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628